



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**Retificação do Edital 2/2025 - PREX/RIFB/IFBRASILIA**

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura do INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria nº 835 de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve: **RETIFICAR** o Edital 2/2025 - PREX/RIFB/IFBRASILIA: “Processo seletivo para seleção de profissionais bolsistas para atender ao Programa de Incentivo à Formação Estudantil com foco na Inclusão Social por Meio do Ingresso no Ensino Superior: 'Curso preparatório para o Enem - avançar e vencer com cidadania', decorrente de parceria entre o INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA (IFB) e o MINISTÉRIO DA JUSTIÇA (MJ)”.

**ONDE SE LÊ:**

**5. CRONOGRAMA**

Atividade	Período
Publicação do Edital	21/03/2025
Período de inscrição	24/03/2025 até às 23h59m do dia 28/04/2025
Resultado preliminar	04/04/2025
Interposição de recursos	07/04/2025
Resultado final	A partir de 10/04/2025

**LEIA-SE:**

**5. CRONOGRAMA**

Atividade	Período
Publicação do Edital	21/03/2025
Período de inscrição	24/03/2025 até às 23h59m do dia 28/03/2025
Resultado preliminar	04/04/2025
Interposição de recursos	07/04/2025
Resultado final	A partir de 10/04/2025

*(documento assinado eletronicamente)*  
**DIENE ELLEN TAVARES SILVA**  
Pró-Reitora de Extensão e Cultura - PREX

Documento assinado eletronicamente por:

- **Diene Ellen Tavares Silva, PRO-REITOR(A) - CD2 - PREX**, em 27/03/2025 18:29:57.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/03/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 606020

Código de Autenticação: 755e2487bc



Reitoria  
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote n°  
03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,  
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906  
(61) 2103-2154